

Obrazac Izvještaja o savjetovanja s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA prijedloga Odluke o redu na pomorskomu dobru Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR TROGIR, 26. listopada 2023. godine	
Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje:	Nacrt prijedlog Odluke o redu na pomorskomu dobru
Nositelj izrade akta/dokumenta:	GRAD TROGIR, UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od javnosti u svezi rješenja predloženih Nacrt prijedlog Odluka o pomorskomu dobru
Objava dokumenta za savjetovanje	www.trogir.hr
Razdoblje provedenog savjetovanja	Od 25.09.2023. godine do 25.10.2023. godine
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem neprihvatanje	Prilog 1.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj:	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenja	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
1.	Gordana Vulas Split	Daju se načelne primjedbe/ prijedlozi	<p>Suvlasnica sam nekretnina na Drveniku Velikom uvala Krknjaši te želim sudjelovati u otvorenom savjetovanju u donošenju prijedloga Odluke o redu na pomorskom dobru u uvali Krknjaši, općina Trogir. Stoga vam želim predočiti moja saznanja a vezano za Krknjaše i u skladu s tim iznijeti moje prijedloge. Uvala Krknjaši, Drvenik Veli pripada ekološkoj mreži Natura 2000 EU Water Framework, a s ciljem zaštite podmorja, staništa morskih organizama zaštićene posidonije i periske te se aktivnostima na moru i u podmorju ne smiju ugrožavati ni oštećivati kao ni uništavati morska staništa . Stanje u Krknjašima tijekom ljetne sezone: Krknjaši su izloženi udaru masovnog nekontroliranog, neodrživog turizma, gdje se tijekom sezone na obalu iskrevaju više od tisuću turista dnevno. Na obali ne postoje prihvatni kapaciteti, ne postoji prateća infrastruktura (nepostojanje WC kao ni mogućnost odlaganja otpada). Naše nekretnine u Krknjašima, kuće i okućnice postaju “ javni WC-i i kante za škovace “ te je <u>ugrožena opstojnost domicilnog stanovništva</u>. Dnevno se usidri na divlje od 100 do 200 jahti i deseci turističkih brodova te se <u>sidrenjem uništava staništa morskih organizama</u> zaštićenog ekosustava. Na pomorskom dobru u Krknjašima fiksiraju se betonskim blokovima i <u>privezuju neregistrirani pontoni</u> , ugrožavajući sigurnost plovidbe i ljudi na moru. Uključiti lokalnu zajednicu u proces donošenja Odluke o redu na pomorskom dobru I pri tom voditi računa o kvaliteti života i dobrobiti lokalnog stanovništva. Voditi računa o infrastrukturnim ograničenjima te primjeni propisa kojim se štiti zaštićeni obalni pojas i očuvanje ekološkog integriteta prostora pomorskog dobra. Zabrana sidrenja s ciljem zaštite podmorja i staništa morskih organizama. Uklanjanje pontona sa pomorskog</p>	Prijedlozi razmotreni i nisu prihvaćeni jer su dane općenite primjedbe koje nisu predmet savjetovanja Odluke o redu na pomorskom dobru.

			<p>dobra. Dati koncesiju na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanje plutača(bova) a sve u skladu sa ekološkom studijom o zaštiti okoliša. Voditi računa pri izboru osobe (firme) kojoj se daje koncesijsko odobrenje za postavljanje plutača(bova) na pomorskom dobru u Krknjašima Drvenik Veliki te uvažavati moguće preporuke, podrške ili protivljenja lokalne zajednice izboru koncesionara s osnovnim ciljem zaštite prirode i očuvanja autentičnosti i ekološkog integriteta prostora. Preporuka je da osim najpovoljnije ponude u odnosu na ponuđeni iznos naknade ponuditelj za koncesiju na pomorskom dobru bi trebao ponuditi dokaze a vezano za planiranje aktivnosti zaštite prostora odnosno DOKAZ potpisan od lokalne zajednice da nije kompromitiran vezano za prethodno nezakonite radnje na pomorskom dobru.</p>	
--	--	--	---	--

KLASA:342-01/23-02/6
URBROJ: 2184-13-56/01-23-3
Trogir, 26. 10. 2023. godine

Privremeni Pročelnik:
Ivan Meštrović, dipl. ing. grad.